
INSPECÇÃO REGIONAL DAS PESCAS
Rectificação n.º 29/2011 de 15 de Março de 2011

É rectificado o despacho publicado com o n.º 253/2011 no *Jornal Oficial*, II Série, n.º 41 de 28 de Fevereiro de 2011, página 1325, onde se lê:

“Luís Fernando da Silva Costa, Director do Gabinete de Formação e Certificação, da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar;” deverá ler-se:

“Luís Fernando Macedo da Costa, Director do Gabinete de Formação e Certificação, da Secretaria Regional do Ambiente e do Mar;”.

7 de Março de 2011. – O Inspector Regional das Pescas, *Rogério Ribeiro Ferraz*.